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Кожна людина палко бажає вести душі 
до спасіння, коли їм нагадують про любов 
Господа, Котрий, не пошкодувавши Себе, 
пожертвував Своїм життям на хресті задля 
спасіння людства. Бог створив людей і послав 
Свого єдиного Сина на землю, щоби спасти і 
направити їх у прекрасні небеса. 
Бог дає Святий Дух всім, хто вірить в Ісуса 

Христа, хто визнає свої гріхи і повністю 
розкаюється. Він допомагає їм увійти у 
небесний Новий Єрусалим, приносячи плід 
Духу. 

 Доктор  Джерок  Лі ,  старший  пастор 
Центральної Церкви Манмін, не може забути 
благодать, яку дала йому друга старша сестра, 
старша дияконіса Джансун Лі. Вона постила і 
молилася про нього, проповідувала Євангеліє, 
коли він вижив, перенісши багато хвороб 
протягом семи років. Дякуючи їй, він зрештою 
зустрів живого Бога і отримав дивовижну 
любов і благословення. 
Він відкрив церкву і свідчив про докази 

Бога-Творця і Ісуса Христа через проповіді: 
«Слово про хрест», «Лекції по Євангелію від 
Івана», «Лекції по Книзі Буття», так що члени 
церкви можуть ясно дізнатися про Господа і 
отримати істинну віру. Він також проповідував 
про Бога-Творця, Спасителя Ісуса Христа, 
силу Святого Духа під час проведення багатьох 
закордонних кампаній, які збирали від кількох 
десятків тисяч до мільйонів учасників. 
Євангелізаційний комітет Центральної 

Церкви Манмін (Голова – пастор Мік’юн 
Лі) розпочав євангелізаційну кампанію з 
квітня 2014 року, яка має продовжуватися 
50 днів. Вона має на меті відсвяткувати 

Великдень з подякою за любов Господа, 
Котрий постраждав на хресті, воскрес, 
піднісся і тепер заступається за нас. Члени 
церкви проповідують Євангеліє членам своїх 
сімей і родичам, приводячи їх до спасіння 
і направляючи їх користуватися правом і 
благословеннями як Божі діти. 
Старший Ханчеол Шін, президент Асоціації 

місцевих лідерів-чоловіків, розповів своє 
свідоцтво. Євангелізуючи людей, він отримав 
благословення. Він сказав: «Я був щасливий 
вирішити багато проблем у своєму житті, 
перебуваючи під керівництвом доктора 
Джерок Лі. Я зцілився від хвороби шлунково-
кишкового тракту, соціофобії і алкоголізму. 
Також вирішилися інші проблеми. Я хотів 
поділитися щастям і радістю зі своїми рідними 
і близькими. Я намагався жити зразковим 
життям. Потім люди почали цікавитися 
Господом, Якого я зустрів. Мої спроби 
євенгелізувати людей постійно наповнювали 
мене Духом. Моя сім’я стала спокійною, і 
Бог взяв відповідальність за моїх дітей і мій 
бізнес». 
Чл е н и  Цер к в и  Манм і н  з в и ч а й н о 

проповідують Євангеліє, відвідуючи людей 
вдома або поширюючи церковну газету 
«Новини Манмін», роздаючи на вулиці напої 
і їжу: каву і корейські млинці. Вони також 
свідчать про силу Бога і передають любов 
Господа, відвідуючи родичів. 
Зокрема ця євангелізаційна кампанія, має 

сприяти євангелізації родин всіх членів церкви 
і привести безліч бідних і зневажених душ 
до шляху спасіння, отримання відповідей і 
благословень. 

«Чи передаєте ви любов Господа своїм рідним і близьким?»

Любов викарбувалася глибоко у моєму серці
Я обираю цей шлях.
Я не чую, що люди, 
які знаходяться поряд зі Мною,
Говорять про Мене.
Але Я чую плач тих жінок,
Він дзвенить у Моїх вухах Дуже чітко.
Я не знаю, чому.

Горе, яке Я не відчуваю,
Скоро стане славою.
Їхні сльози не будуть марними.
Отець відплатить за їхні сльози. 

Ті сльози для Мене – через любов.
Їхнє горе, ридання і нестерпний біль для Мене –

Через любов, яку вони відчувають до Мене,
І вона відбилася глибоко у моєму серці. 

Тілесне покарання, яке Я отримав,
Тяжкий хрест, від якого заціпеніли руки…
Все це говорить про те, що Я
Скоро залишу цю землю.

Батько, Мій Батько. Я можу стерпіти це.
Не шкодуючи ні про що. Не відчуваючи страждання. 

Твій Син скоро прийде до Тебе і побачить Тебе. 
То буде найбільша слава.

Оскільки  я  глухоніма , 
я завжди відчувала себе 
зневаженою і самотньою. 
Моє серце було порожнім, 
тож кожного дня я вешталася 
зі своїми друзями і пиячила. 
Я також була лесбіянкою. 
Але подруга привела мене у 
Церкву Манмін Чіан Рай, де я 
зрештою зрозуміла, що була 
грішницею, і ніхто не міг мене 
спасти окрім Ісуса Христа. 
Після того, як я прийняла Господа, я перестала бути 

лесбіянкою і припинила вживати алкоголь. Я почала 
молитися і проповідувати Євангеліє. Зазвичай я мала 
запальний характер, але стала лагідною. Побачивши це, 
мої друзі також зареєструвалися у церкві і тепер живуть 
відновленим життям. Дев’ять друзів, з яким я ходила 
раніше, стали членами Церкви Манмін Чіан Рай. 
У минулому у мене звичайно боліла голова, тому що 

я багато пиячила, але прийшовши до церкви, я повністю 
зцілилася. Я також проповідую Євангеліє за допомогою 
газети «Новини Манмін», біографії-свідоцтва доктора 
Джерок Лі «Відчути Вічне Життя до Смерті», і DVD 
«Сила». Чим більше я проповідую про Господа, тим 
більше Він сповнює моє серце миром і радістю.  
Зараз я роблю все можливе, щоби привести своїх 

рідних і близьких до шляху спасіння. Дякую Тобі, Господь, 
за те, що спас мене.

«До церкви мене привела подруга!
Тепер я отримала спасіння, і благословення 

переливаються через край»

Сестра Ратрі Сепан
(Церква Манмін Чіан 

Рай у Таїланді)

Уривок із нового бестселера доктора Джерок Лі «Сповідь»

Сповідь Ісуса, коли Він піднімався на Голгофу, несучи Свій 
хрест і думав про Бога

І про душі людей, коли Його жорстоко били 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А мудрість, що зверху вона, насамперед чиста, а потім спокійна, лагідна, покірлива, повна милосердя та добрих плодів, 
безстороння та нелукава» (Послання Якова 3:17).

Мудрість чистоти

У цьому світі, здається, життя хитрих 
людей повне задоволення. Але вони 
можуть мати внутрішні негаразди: 
вдома, у бізнесі, на роботі, їх також 
можуть спіткати несподівані кризи, які 
неможливо вирішити. 
На відміну від них, люди, які досягли 

освячення серця і отримали мудрість 
милосердя, можуть мати щасливе життя 
у Божій любові і благословенні. Тож, що 
таке мудрість милосердя, яку дає Бог?

1. Як швидко отримати мудрість від 
Бога
Яка різниця між знанням і мудрістю? 

Новонароджена дитина не має знання, 
вона – наче чистий аркуш паперу. 
Зростаючи, вона запам’ятовує побачене 
і почуте, навчається за допомогою 
почуттів. Це називається «знанням». 
Здобуття різноманітних знань і їхнє 
ефективне використання називається 
«мудрістю». 
Отже, «мудрість» – це «здатність 

або результат здатності міркувати і 
діяти, використовуючи знання, досвід, 
розуміння, здоровий глузд та інтуїцію». 
Зокрема, мудрість, дана Богом, необхідна 
для успіху у житті, для спасіння душ, для 
досягнення Божого Царства і фактично 
для всіх аспектів життя. Тож яким чином 
ми можемо отримати від Бога мудрість 
милосердя? 
У Книзі Приповістей 9:10 написано: 

«Ст р а х  ГОСПОДНІЙ  поч ато к 
премудрости…» Отже, щоби отримати 
Богом  дану  мудрість  милосердя , 
передусім ми повинні триматися 
осторонь зла, маючи страх ГОСПОДНІЙ 
(Книга Приповістей 16:6). 

У Посланні Якова 3:17 написано: «А 
мудрість, що зверху вона, насамперед 
чиста, а потім спокійна, лагідна, 
покірлива, повна милосердя та добрих 
плодів, безстороння та нелукава». Тут 
«мудрість, що зверху» означає Божу 
мудрість. Найкоротший спосіб отримати 
Божу мудрість – позбутися будь-якого 
зла, маючи страх перед Богом, і стати 
освяченою людиною. 

2. Мудрість милосердя походить 
від чистого серця 
Зрозумівши лихі наміри людей щодо 

себе, люди, яким бракує милосердя, 
можуть  образити  їхні  почуття  і 
зневажити їх. І хоча вони безпосередньо 
не зачіпають їхні почуття, вони можуть 
відповісти, вживаючи саркастичні слова. 
Але  люди ,  які  мають  мудрість 

милосердя, не дивляться звисока 
на  інших  і  не  ображають  їх ,  але 
допомагають іншим виявити свої 
провини. Всі способи Божої мудрості – 
це способи, які належать милосердю. В 
залежності від того, скільки ми маємо 
милосердя у своєму серці, ми можемо 
спілкуватися з Богом більш глибоко і 
отримувати Божу мудрість милосердя. 
Але якщо ми маємо зло у своєму серці, 
ми не можемо легко застосовувати 
мудрість милосердя, яку дає нам та 
людина. Тому позбутися зла із серця – 
це спосіб отримати мудрість і здобути 
вигоду через неї. 
Якщо ми мудрі, ми зрозуміємо це і 

будемо молитися так, що наша молитва 
зворушить серце Бога. Наприклад, 
припустимо, ви – лідер малої групи. 
Незважаючи  на  ваші  намагання , 
відродження проходить надто повільно, 
і деякі члени групи скаржаться на вас. 
Якщо ви молитесь про цю ситуацію, ви 
можете догодити Богові своєю молитвою, 
оскільки ви не маєте зла у своєму серці. 

 «Бог-Отець, я вдячний за те, що 
отримав спасіння, але перш за все 
я  вдячний  за  те ,  що  Ти  дав  мені 
дорогоцінний обов’язок бути лідером 
малої групи! Я хочу служити членами 
малої групи як власному тілу. Ми 
маємо любов і сльози Господа, і я можу 
принести плід, маючи Його любов. 
Дозволь мені вдячно прийняти поради 
членів своєї групи, котрі вони дають з 
любов’ю. Дозволь нам бути дружними і 
приносити більше плодів».
Люди, які не мають жодного зла, 

звичайно, уникатимуть висловів, які 

можуть засмутити серце Бога. Але 
добрі слова і молитви не будуть просто 
виходити  з  нас  внаслідок  наших 
намагань. Якщо ми маємо зло у своєму 
серці, це зло безумовно буде у наших 
словах. Отже, в залежності від того, яке 
серце ми маємо у молитві, відповідь 
може бути швидкою або повільною. 
Богові подобається молитва милосердя, 
Він відповідає на неї швидко. 
Інколи ви можете страждати від 

непорозуміння з іншими людьми. Вони 
звинувачують вас у тому, чого ви ніколи 
не робили, або у словах, які ви ніколи 
не говорили. У такому випадку замість 
того, щоби вирішувати, хто правий, а 
хто ні, набагато краще дозволити Богові 
контролювати ситуацію. Чим більше 
виправдань ви даєте самі собі, тим 
більше буде утворюватися чуток про 
вас. І хоча ви намагаєтесь довести свою 
невинність за допомогою аргументів, при 
цьому викриються провини інших людей 
і це може зруйнувати стосунки. 
У 2 Посланні Тимофію 2:23 написано: 

«А від нерозумних та від невчених 
змагань ухиляйся, знавши, що вони 
родять сварки». Як сказано, теорії 
приводять до сварок і порушують спокій. 
У такій ситуації якщо ви просто будете 
мовчати і приймати інших, коли вони 
про це дізнаються, їхні серця розтануть і 
вони дійсно вам повірять. 
Тому  коли  вас  спіткають  якісь 

несподівані труднощі, не думайте про 
це, але подумайте про те, що ви маєте 
зрозуміти у зв’язку з цим. І якщо ви 
молитиметесь про це з допомогою 
Святого Духу, це може перетворитися на 
благословення. 
У Книзі Приповістей 3:6 написано: 

«Пізнавай ти Його на всіх дорогах 
своїх, і Він випростує твої стежки». 
Якщо ви не намагаєтеся довести свою 
невинність, не виправдовуєтесь, але 
спокійно намагаєтесь зрозуміти волю 
Бога, ви зможете зрозуміти все про себе. 
Ви зрозумієте, чого вам бракує, що вам 
заважає перебувати під захистом. Навіть 
якщо вас несправедливо обвинувачують, 
це не має значення. Оскільки Бог 
дивиться  на  вас ,  Він  відшкодує 
збитки, і це стане лише духовними і 
матеріальними благословеннями. Це – 
мудрість милосердя. 
Але незалежно від того, скільки 

ми вивчаємо таку мудрість, ми не 
можемо отримати її, якщо маємо зло 
у своєму серці. Якщо наша гордість 

ображена і ми гніваємося з цього 
приводу, скаржимося і нарікаємо, тоді 
ми не пройдемо випробування. Лише 
якщо ми позбудемося такого роду зла і 
освятимося, ми зможемо принести плід 
мудрості.

3.  Мудрість  без  милосердя 
безглузда 
Авесалом був третім сином Давида. 

Він був гарним на вигляд і надто 
мудрим. Але проблема у тому, що він 
використовував свою мудрість для лихих 
цілей, тому що сам був лихим. 
Авесалом наказав слугам вбити 

свого брата за батьком Амнона, тому 
що той зґвалтував його сестру. Також, 
невдоволений Давидом, він почав план 
повстання. Він тренував солдат і свою 
охорону довгий час, він робив все для 
того, щоби заволодіти серцями людей. 
Він зробив так, ніби Давид не любив 
свій народ, і продовжував красти серця 
людей. 
Авесалом навіть переманив на свій бік 

Ахітофела, радника Давида. Здавалося, 
все йшло добре, як було заплановано. 
Але повстання Авесалома завершилося 
поразкою. Чому? Бог зробив так, що 
мудрість Авесалома зазнала невдачі. 
Ахітофел порадив Авесалому шлях 
абсолютної перемоги. Але Авесалом 
не дослухався до нього. Він послухався 
поради Хусія, котрий насправді дав 
пораду, яка була вигідна Давидові. 
Авесалом був дуже розумний, але коли 
Бог зробив його рішення слабким, у ту ж 
мить той обрав шлях знищення. 
Мудрість без святості марна. Якщо ми 

не маємо милосердя, ми не розуміємо 
його, навіть коли чуємо мудрі слова. Але 
якщо ми отримуємо мудрість милосердя 
у своє освячене серце, ми можемо 
розрізняти між тим, що ми повинні 
говорити, і тим, про що говорити не 
повинні, що ми маємо і чого не маємо 
робити. Тоді наші слова і справи буде 
захищати Бог, і ми принесемо щедрі 
плоди благословень і Божих відповідей. 
Любі брати і сестри у Христі, якщо ми 

можемо дати радість і щастя навіть тим 
людям, які приносять нам нещастя, Бог 
благословить нас куди б ми не пішли. 
Тому в ім’я нашого Господа я молюся 
про те, щоби ви зрощували добре серце, 
яке визнає Бог, і робили свої сім’ї, місце 
роботи і бізнес щасливими, маючи 
мудрість, яка виходить з ваших добрих 
сердець. 
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Я дізнався про те, що перший чоловік Адам і перша жінка Єва 
стали на шлях загибелі, з’ївши заборонений плід з дерева 
знання добра і зла. Бог всезнаючий і всемогутній, тож Він знав 
наперед, що вони їстимуть з нього. Однак, він посадив дерево 
там. Для чого? 

Деякі люди запитують: «Чому Бог посадив дерево знання добра і зла і дозволив 
Адамові обрати шлях смерті?» Дехто навіть говорить, що Бог міг не знати, що 
Адам їстиме з нього. Але це неправда. 
Бог знав наперед, що Адам їстиме з дерева і зогрішить. Тому Він підготував шлях 
спасіння для людей ще навіть до створення. Він приготував Ісуса Христа до 
початку віків. Давайте розглянемо Боже провидіння і любов, проявлені у дереві 
знання добра і зла.

Після того, як Адам і Єва добровільно їли 
з дерева знання добра і зла 

Любов Бога дає нам істинне щастя,
дозволяючи відчути відносність

У багатому еденському раю Адам, перший чоловік, отримав духовне 
знання стосовно Бога, духовного царства, істини, милосердя і світла. 
Він також отримав знання, якого було достатньо, щоби підкорити собі 
все. Адам панував над усім створінням, маючи дивовижні знання і 
мудрість, був їхнім господарем, розмножувався, народжуючи багато 
дітей (Книга Буття 1:28, 2:19, 3:16). Однак Бог заборонив йому лише 
одне – їсти з дерева знання добра і зла, що посеред Раю. 
У Книзі Буття 2:16-17 написано: «І наказав ГОСПОДЬ Бог Адамові, 

кажучи: Із кожного дерева в Раю ти можеш їсти. Але з дерева знання 
добра й зла не їж від нього, бо в день їди твоєї від нього ти напевно 
помреш!» 
Бог створив Адама і дав йому свободу волі, за допомогою якої він 

міг самостійно приймати рішення. Він дозволив чоловіку жити вічно у 
багатому еденському раю. Але оскільки Адам був створений із пороху 
земного, а потім став живим духом через дихання життя, він не міг 
насолоджуватися вічним життям у разі непокори. Щоби Адам пам’ятав 
про це, Бог посадив дерево знання добра і зла, застерігши його. 

�
Адам і Єва слухались Бога і не їли з дерева незліченний період часу. 

Але згодом вони порушили у своєму серці наказ Бога. Єву спокусив 
змій, з яким вона спілкувалася. Спокусившись, вона добровільно їла 
з дерева і дала плід Адаму. Адам також їв. В результаті вони мали 
заплатити за свій гріх. Як сказав Бог, що вони напевне помруть, а 
відповідно до духовного закону «заплата за гріх – смерть» (Послання 
до римлян 6:23). 
Бог сказав: «В день їди твоєї від нього ти напевно помреш». Тут 

«смерть» означає смерть духу, пана над людиною, яка складається 
з духу, душі і тіла. Також смерть духу не означає його згасання, але 
це означає, що зв'язок з Богом було розірвано і відтоді він вже не міг 
відігравати своєї початкової ролі. Якщо дух людини вмирає, її тіло 
помре. 
Гріх Адама став причиною прокляття. Крім того, через нього його 

нащадки стали грішниками і змушені були помирати. Навіть все живе 
на землі, над чим панував Адам, також було прокляте, і він в скорботі 
мав їсти від неї всі дні свого життя (Книга Буття 3:17). На проклятій 
землі з’явилося багато хвороб, яких раніше не було, а також шкідників. 
Люди почали страждати від тяжких випробувань, які походили від 
сатани. Змій став проклятіший над усю худобу, і над усю звірину 
польову і став плазувати на своїм череві (Книга Буття 3:14). 

Отже, чому Бог посадив дерево знання добра і зла в Едені? Щоби 
дати нам істинне щастя. Еденський рай, де жив Адам, – це дуже 
прекрасне і спокійне місце, де не бракувало нічого, але він не відчував 
справжнього щастя, тому що не знав, що таке нещастя. Адама ніколи не 
спіткали хвороби, смерть, нещастя, він ніколи не відчував горе і біль. 
Він не знав точно, що таке розлука, тому що тоді не було смерті. 
Люди розуміють істинну цінність чогось, коли відчувають 

протилежне. Тоді, маючи змогу порівняти, вони можуть відчути 
відносність. Простіше кажучи, ми можемо зрозуміти істинне щастя, 
відчувши до того багато труднощів. Страждаючи від хвороби, ми 
всім серцем розуміємо важливість здоров’я і стаємо вдячними. Лише 
переживши голод, ми можемо бути по-справжньому вдячними за 
достатню кількість їжі. Ми розуміємо цінність милосердя, відчувши 
зло. А світло буде для нас надто дорогоцінним, якщо ми бачили 
темряву. Не знаючи, що таке бідність, ми не можемо дякувати за 
багатство. Без ненависті людина не розуміє, якою доброю є любов. 
Адам жив в еденському раї, де не було нещастя. Він не мав змоги 

усвідомити цінність щастя, яке він мав. Оскільки Адам ніколи не бачив 
смерті, він не розумів істинного значення Божого Слова: «Бо в день їди 
твоєї від нього ти напевно помреш». Бог дуже сильно любив Адама, 
тому Він забезпечив його всім. Але Адам не був щиро вдячним за те. 
Однак, після гріхопадіння Адама було вислано з еденського раю, і 

він зазнав багато страждань. Він відчув голод, втому, холод, дізнався, 
що таке розлука, горе і біль, спричинені гріхами. Таким чином, він 
зрештою усвідомив, яким щасливим він був в еденському раї. Як 
говорилося вище, створіння не можуть зрозуміти відносності, не 
відчувши протилежного. Тому Бог дозволив в еденському раї рости 
дереву знання добра і зла, щоби люди змогли зрозуміти відносність.

�
Ми – також нащадки Адама, котрий був створений із пороху земного. 

Тому ми можемо відчути, яким гарним є життя на небесах, лише 
перенісши процес зрощення людства. Оскільки ми відчуваємо своїм 
серцем, як прекрасно буде жити на небесах, де немає гріха і горя, ми 
радісно і щасливо житимемо вічно, дякуючи Богові за те, що Він дав 
нам небеса. 
Отже, люди, які прийняли Ісуса Христа і живуть з істинною вірою 

і надією на небеса, дякуватимуть і радітимуть, живучи на цій землі (2 
Послання до коринтян 4:17-18). Якщо ми розуміємо любов Господа, 
Котрий вирішив проблему нашого гріха, ми зможемо насолоджуватися 
істинним щастям, маючи надію на небеса. 

План Бога і Його любов у дереві 
знання добра і зла 
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ВМХЛ Урім букс

Дияконіса Санву Лі 
(49 років, 1-2 парафія у Південній Кореї)

▲ До молитви (9 грудня 2013): пневмоторакс правої 
легені (жовта стрілка)
▲▲ Після молитви (15 січня 2014 року): пневмоторакс 
відсутній, нормальний стан

У 2003 році я зламала ліве ребро, внаслідок чого 
була пошкоджена легеня, тому у грудну клітину 
була вставлена трубка. Через цю травму мені часто 
було необхідно лікування, навіть при простій застуді 
або бронхіті. Я була хвора не лише фізично, але й 
виснажена духовно, наче суха земля. Тому я читала 
багато книжок відомих пасторів і молилася. Але, 
незважаючи на їхній тимчасовий позитивний вплив, 
я не могла задовольнити свою духовну спрагу. 
У січні 2010 року у своєї невістки, дияконіси 

Сунок Лі, я знайшла книжку доктора Джерок 
Лі «Дух, Душа і Тіло» і прочитала її. У книзі 
розповідається про Новий Єрусалим (Книга 
Об’явлення 21:2), Божий план зрощення людства і 
повний дух (1 Послання до солунян 5:23), про що 
я раніше ніколи не чула. Я була вражена. У червні 
2010 року я зареєструвалася в Центральній Церкві 
Манмін, де проводив своє служіння доктор Лі, і 
почала відновлене християнське життя. 
Я була євангельською співачкою, і тепер стала 

солісткою церковного Комітету виконавчих видів 
мистецтв. Але в мене була проблема. Під час 
підготовки до особливої пісні, яку я зазвичай 
співала на богослужінні, я застудилася. Я втратила 
голос, знадобилося лікування. Така саме ситуація 
повторювалася неодноразово, і мені було соромно за 
себе, тому що я не могла показати віру у церкві, де 
розкривається сила Бога.
Я твердо вирішила пройти це випробування. 

Це сталося коли я готувалася до особливого 
виступу 6 грудня 2013. Я застудилася, мене 
мучив кашель, відходило мокротиння, симптоми 
з часом погіршувалися. Наприкінці дня в мене 
почалося кровохаркання, а у грудній клітині боліло 
так, ніби її проткнули мечем. Але я не пішла до 
лікарні, тому що вирішила зцілитися за вірою. Я 
отримала молитву від пані Бокнім Лі, президента 
Молитовного центру Манмін і пасторки Хіджін Лі, 
голови Комітету виконавчих видів мистецтв. Після 

«Після зцілення від пневмотораксу, 
я почала ще більше прославляти Бога!»

того я благополучно заспівала особливу пісню. 
Щоби повністю зцілитися від хвороби за вірою, я 

мала пройти спеціальне обстеження у лікарні. Мені 
зробили комп’ютерну томографію грудної клітини, 
яке виявило аномалію правої легені, і рецидив 
пневмотораксу (Довідка: пневмоторакс – анормальне 
зібрання повітря або газу у плевральній порожнині, 
яка відділяє легені від стінки грудної клітини, 
яке може перешкоджати нормальному диханню). 
Пізніше я пригадала своє минуле і покаялася у своїх 
гріхах перед тим, як доктор Джерок Лі повернувся зі 
своєї молитви у горах. 
Я покаялася у тому, що бажала показати себе і 

здобути визнання членів церкви, співаючи особливу 
пісню на богослужінні. Потім я підготувалася 
отримати його молитву про зцілення. 29 грудня 2013 
року зі щирим серцем я отримала його молитву. 
Одразу припинився кашель, мокротиння стало 
менше виділятися. Я була щаслива! 
Я отримала впевненість, що зцілилася, тож 5 січня 

2014 року я знову зробила обстеження. Мій лікар 
сказав мені добрі новини: «Пневмоторакс зник. 
Тепер ваша легеня чиста і здорова». Алілуя!
Всю славу і подяку я складаю Богові, Котрий 

зцілив мене від хронічної хвороби легень і дозволив 
прославляти Бога здоровим тілом. 

У вересні 2013 року у моєї улюбленої 
доньки Сієон було діагностовано 
вроджену ваду серця. Я була шокована. 
Після того я покаялася у тому, що моє 
християнське життя не було правильним.
Моя  мама  часто  говорила  про 

могутні справи, які відбувалися через 
доктора Джерок Лі, старшого пастора 
Центральної Церкви Манмін, і порадила 
мені жити належним життям віруючої 
людини. Однак я не дослухалася до її 
слів. Тепер, коли стався такий жахливий 
випадок, мої духовні очі відкрилися. 
Я зрозуміла, що Бог не міг захищати 

мене, тому що я була забруднена 
мирськими гріхами. Я подякувала Йому 
за те, що дозволив мені зрозуміти це. Я 
зрозуміла, що Він пожалів мене, духовно 

хвору, через мирські гріхи. Я покаялася. 
Я  в і дв і дувала  бого служ іння 

Центральної  Церкви  Манмін  в 
Японії через Інтернет. Одного дня 
я почула, що преподобна Хісан Лі, 
пасторка Всесвітнього керівництва 
Манмін, приїде в Японію на святкове 
богослужіння з нагоди 20-ї річниці 
Церкви Манмін Іїда (пастор Сеункіл 
Рю). Я готувалася до цієї події з сильним 
бажанням і молитвою. 

22 лютого 2014 року я виїхала з Токіо 
і після п’ятигодинної поїздки потягом 
прибула в Іїду. На щастя Сієон, яка 
зазвичай погано пила молоко і постійно 
скиглила, у той день поводилася як 
лагідне ягнятко. Коли ми наблизилися до 
Церкви Манмін Іїда, моє серце збуджено 

затріпотіло. 
Я відвідала збори зцілення з хустками 

(Книга Дії 19:11-12) і щиро покаялася 
зі сльозами у тому, що не віддавала 
десятину Богові, не святила день 
Господній і по-дружньому ставилася 
до цього світу. Тоді я отримала вогонь 
Духу, і моє тіло стало гарячим. Я 
отримала молитву преподобної Хісан Лі 
і помолилася молитвою подяки.
Я отримала впевненість у зціленні 

Сієон, тому наступного дня вирішила 
зробити їй ультразвукове обстеження. 
Результати показали, що вроджена вада, 
одна частина отвору вентикулярної 
перегородки ,  закрилася ,  а  інша 
звузилася. Дівчинка розвивається 
нормально. Алілуя! 

«Моя донька зцілилася від вродженої вади серця 
після молитви з хусткою»

Сестра Мірюн Чой 
(32 роки, Церква Манмін 

Токіо в Японії)

До молитви 
(9 грудня 2013)

Після молитви
(15 січня 2014 року) 


